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Отже, Полтавщину варто відвідати, адже Полтавщина – це 
унікальне місце, де поєднується усе: багата історія та культурна 
спадщина, мальовнича природа, смачна кухня, колоритні фести-
валі, гостинність місцевих жителів. Відвідавши цей край, 
туристи закохаються у нього назавжди. 

Список використаних інформаційних джерел 

1. Офіційний туристичний портал Полтавщини. URL: 
https://visitpoltava.com/  

2. Бажан О. Г. Мандруємо Полтавщиною: історія, культура, природа. – 
Київ : Либідь, 2020. 

3. Туристичний путівник «Полтавщина туристична». – Полтава, 2022. 

ЦІНОВІ СТРАТЕГІЇ В ОНЛАЙН-ТОРГІВЛІ 

В. В. Самофал, студентка спеціальності Маркетинг, група 
М б-31 
В. М. Трайно, канд. екон. наук, доцент кафедри маркетингу – 
науковий керівник 
Полтавський університет економіки і торгівлі 

В епоху цифрових технологій онлайн-торгівля стала не-
від’ємною частиною глобальної економіки. Сьогодні покупці 
можуть порівнювати ціни всього за кілька секунд, а компанії 
мають доступ до величезних обсягів даних, які дозволяють 
швидко адаптувати ціни під ринок. Однак вибір правильної 
стратегії ціноутворення є справжнім викликом для бізнесу.  

Основні цінові стратегії для онлайн-торгівлі. 
1. Преміальне ціноутворення: дорогий бренд – запорука 

успіху. 
Висока ціна створює враження якості, статусу та унікаль-

ності. Наприклад, Apple продає дорожче за аналоги, бо спожи-
вачі вважають бренд престижним. 

Преміальне ціноутворення успішне, якщо: 
 товар має унікальні властивості; 
 бренд має гарну репутацію; 
 покупці сприймають високу ціну як ознаку якості. 
Ризик: якщо ціна завищена, а унікальність неочевидна – 

клієнти підуть до конкурентів. 
2. Демпінг: низькі ціни як спосіб перемогти ринок. 
Демпінг – це штучно занижені ціни, які використовуються 

для стратегії конкурентної боротьби, яка полягає у зниженні 

https://visitpoltava.com/
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ціни на продукт чи послугу з метою залучення споживача та 
збільшення продажів.  

Застосовується: 
 новими гравцями для залучення клієнтів; 
 великими компаніями, що можуть дозволити собі 

тимчасові збитки. 
Недоліки: 
 довготривалий демпінг знижує прибуток; 
 споживачі звикають до низьких цін і не хочуть платити 

більше. 
3. Орієнтація на конкурентів: хто перший знизив ціну, той і 

виграв. 
Компанії постійно стежать за цінами конкурентів і змінюють 

свої, щоб не втрачати клієнтів. Стратегія є досить популярною 
на маркетплейсах 

У даній ситуації: 
 використовуються програми для моніторингу цін; 
 ціни можуть змінюватися автоматично. 
Ризик: якщо усі знижують ціни, прибуток падає, і виграє той, 

у кого нижча собівартість. 
4. Динамічне ціноутворення: ціна змінюється щохвилини. 
Технології дозволяють змінювати ціну залежно від попиту, 

часу та наявності товару. Приклади застосування: 
 авіаквитки дорожчають ближче до вильоту; 
 готелі коригують ціни залежно від заповненості; 
 онлайн-магазини змінюють ціни перед святами. 
Алгоритми аналізують поведінку покупців для максимізації 

прибутку. 
5. «Гачок»: товар за копійки, а прибуток – на аксесуарах. 
Основний товар дешевий, але аксесуари коштують дорого. 

Приклади: 
 дешеві принтери, дорогі картриджі; 
 доступні ігрові приставки, дорогі ігри. 
Клієнт купує дешевий товар, а потім регулярно витрачає 

значні кошти на супутні продукти. 
Отже, успішне ціноутворення, у тому числі, в онлайн-тор-

гівлі – це баланс між прибутком підприємства і привабливістю 
для покупців. Преміум-бренди продають статус, демпінг руйнує 
конкурентів, а динамічні ціни та «гачки» грають на поведінці 
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клієнтів. Головне – знайти свою стратегію та вчасно її адап-
тувати. 

Список використаних інформаційних джерел 

1. Що таке демпінг цін, види демпінгу. URL: https://www.pricecontrol. 
com.ua/ua/shho-take-demping-vidi-naslidki-plyusi-i-minusi/ 

2. 10 стратегій ціноутворення в e-commerce. URL: https://pricer24. 
com/uk/blog/cinoutvorennya-v-ecommerce/ 

МАРКЕТИНГОВИЙ ПЛАН СОЦІАЛЬНОГО ПРОЄКТУ 

В. В. Торяник, студентка спеціальності Маркетинг, група 
М б-41 
Н. В. Карпенко, д-р екон. наук, професор кафедри маркетин-
гу, професор – науковий керівник 
Полтавський університет економіки і торгівлі 

У своєму дослідженні за 2020 рік ГО «Інститут аналітики та 
адвокації» [2] виявив проблему нестачі місць і публічних прос-
торів, дизайн яких спонукав би містян для конструктивної взає-
модії між собою. Відповідно до Концепції інтегрованого розвит-
ку міста «Полтава 2030», одним із таких місць мали би стати 
бібліотеки. Прикладами перетворення на багатофункціональні 
громадські простори слугували філії № 4 і № 9. Однак, на жаль, 
цей проєкт не дав бажаного ефекту. Звісно, із 2020 року завдяки 
залученню бюджетних коштів та підтримці місцевих благодій-
ників, міжнародних партнерів публічні простори з’являються. 
Серед таких можемо виділити, наприклад, ГО «МІСТО ХАБ», 
Structures Creative Space, молодіжний простір ініціатив на базі 
Центру культури та дозвілля Полтавської громади. Проте їх ідея 
полягає в організації заходів для демонстрації та просування 
результатів інтелектуальної, фізичної праці, як концерти, кон-
курси, ярмарки, виставки тощо. 

Водночас найвідповідальніший та найтриваліший етап підго-
товки до таких заходів, так зване «закулісся», потребує від учас-
ників чималих зусиль. Часто виникає проблема місця, де вони 
можуть, наприклад, провести збори, репетицію виступу або інші 
підготовчі роботи, що мають непублічний характер. Адже не всі 
можуть дозволити оренду студії або зали для тренування. 

Крім того, у зрілих суспільствах зазвичай питання самовиз-
начення є найактуальнішим і справді «гарячим» у підлітковому 

https://www.pricecontrol.com.ua/ua/shho-take-demping-vidi-naslidki-plyusi-i-minusi/
https://www.pricecontrol.com.ua/ua/shho-take-demping-vidi-naslidki-plyusi-i-minusi/
https://pricer24.com/uk/blog/cinoutvorennya-v-ecommerce/
https://pricer24.com/uk/blog/cinoutvorennya-v-ecommerce/
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